

Fecha Sanción 1 Abril 2003

Publicado en Boletín Oficial B.O. Nº 35- 02-05-03- PAG. Nº 769

Extracto RECTIFICASE LOS ARTICULOS Y ANEXOS QUE SE DETALLAN

Dcto. GJ. Nº 331 - 01-04-2003 - Gobierno y Justicia -

Rectifícase el Art. 1º del Dcto. SG. Nº 685/77; y Anexo I de los Dcto. GJ. Nº 1346/94, GJ. Nº 650/97 y GJ: Nº 423/00, donde dice "Domingo Agustín Heredia", debe decir Agustín Domingo Heredia, DNI. Nº 11.982.424.-